
FOTOOBRAZY NA DŘEVĚ
S NÁMY JSTE NA VRCHOLU

Fotoobraz na dřevě - gravírovaný laserem představuje skvělou volbu pro všechny, kteří chtějí 
oživit a uchovat své vzpomínky nebo vytvořit jedinečné umělecké dílo. Tento moderní přístup 
kombinuje pokročilé technologie s přírodními materiály, což přináší nejen estetickou hodnotu, ale 
také zajišťuje dlouhou životnost a vysokou kvalitu výsledného produktu.

Topolová překližka

Mezi nejčastěji používané materiály pro laserové gravírování patří topolová překližka. Tento 
jedinečný materiál je oblíbený díky svým skvělým vlastnostem, které z něj činí ideální volbu pro 
výrobu Vašich fotoobrazů na dřevě :

Lehké a pevné: Topolová překližka je nejen lehká, což usnadňuje její manipulaci, ale 
zároveň i dostatečně pevná, aby vydržela zavěšení a každodenní používání.
Jemná textura a světlá barva: Díky své jemné textuře a světlé barvě je topolová překližka 
ideálním podkladem pro zachycení detailů, které laserové gravírování dokáže s vysokou 
precizností vykreslit.
Ekologický materiál: Topol je rychle rostoucí dřevina a jeho použití napomáhá udržitelnosti, 
což snižuje ekologickou stopu výroby fotoobrazů.

Proces laserového gravírování

Laserové gravírování je inovativní proces, při kterém se laserový paprsek přesně zaměřuje na 
povrch materiálu a odstraňuje tenké vrstvy dřeva, aby vznikl požadovaný obraz. Tato metoda 
umožňuje dosáhnout vysoké úrovně detailu a jemnosti, které by tradiční techniky jen těžko 
zvládly.

Výhody laserového gravírování

Vysoká přesnost: Díky technologii laserového gravírování je možné vytvářet velmi detailní 
obrazy, což je ideální pro reprodukci fotografií nebo složitých vzorů.
Trvanlivost: Gravírované obrazy jsou odolné vůči opotřebení a přírodním vlivům, což 
zajišťuje, že si uchovají svůj vzhled po mnoho let.



Rychlost a efektivita: Tento proces je nejen rychlý, ale i efektivní, což umožňuje produkovat 
více obrazů v krátkém časovém horizontu.

Využití a inspirace

Fotoobrazy na topolové překližce mohou sloužit jako jedinečný dárek, osobní dekorace nebo 
památka. Mohou zachycovat důležité rodinné momenty, přírodní scenérie, umělecké vzory nebo 
inspirativní citáty. Tento způsob zpracování dřeva je nejen vizuálně atraktivní, ale také praktický a 
dlouhotrvající.

Vytvořte si vlastní jedinečný fotoobraz, který přivede vaše vzpomínky k životu a stane se 
krásným uměleckým dílem ve vaší domácnosti. Tento produkt není jen dekorací, ale také 
osobním vyjádřením a památkou na důležité okamžiky ve vašem životě.


